Bk (5ET)

H25-20RERISMR CERMAFSEC S (BmREE=1000 8L
150 ERITHIECHN=1237 A(LFEESMR=112.2 : BIBFET-=+135A) +7A
324 +28A 47
/2. e SA R
+ 1 +9A
100 +0A
o
=
b S P P I N I N N
R A (R N I+~ I I R N
50- B
_____________________________________________________________________________ | wERs
EBMEEY EE MBS | Ak T\JEGJ%W” T At
1
_____________________________________________________________________________ e
0 Ll Ll Ll III II Ll
0 200 400 600 800 1000
FRHAFFIETE
arxBEE (B%)
| H25-29%EBBISMR SERIEAGIETH (BEmBs%=-1000 A
ERITHIETMN=631A(RFEESMR=112.3 : @B =+69A) ||
150~ +3A
______________ +2s)\+14k+4 2N
+3N 1A +8A
« 100
=
L T [ [ A R I A N O R
______________________________________________________________________ g= L0
50- B3
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, o sERs
B ERE BMMEEE| Ak $§w$m|| ZOAh
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""" S RRRCEEEERETIIRERPRRRR
0 Ll Ll Ll I II Ll
0 100 200 300 400 500
FRHAFFIETE
arxBEE (%)
- H25-295BRISMR S ERIIGSF TR [(BFmEE%=100] P Y CLLEEEET R PR PP
150 (ERITIZET4AN=606 A (2FEESMR=112.1 : BBIET-=+65A)
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 05 RS & PN N
+194 3
+10A
+1 A +2A +1A
100
o
= oy oy e
[9)]
__________________________________________________________________ £ =3 N | B N
50- B3
____________________________________________________________________________ s
B EE MBS | Ak DB T At
[ |
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" BAE
o . . 11 .
0 100 200 300 400 500

FRIEAIET S



TH™ (BuEt)

500  H25-20ZBRISMR CFRIMAGIEC . (mREE=1000 +®A
ERITIIFEEN=303 A (RIEESMR=113.1 : BBIET =+45A)
----------------------------------------------------------------------------------- % SRR PP PP EPEEPEPEPE
1504 s g
2
PR . G 0 "
=
» 100
Y [ (R A N =S sl
. E
S IR IR IR NN R L T
BN (YRR RHMERE | Ak KE(D$¢XII ZOAh
----------------------------------------------------------------------------- wRE
0 Ll Ll Ll Ll I I I I Ll
0 50 100 150 200 250 300
FREIFIETH
THM (51%)
200} - H25-29%BBISMR S ERIMAEIECH (BAMIRE#E=100]
FRATAISETEN=200 A (RFEFESMR=113.6 : 1BIBFET-=+24X)
150~
+13A "
e = e Y
Z 100
50-
D sBem 0 | DEE |mERSR| Mk
0 T T
0 50 100
FREFIETH
THM ()
" H25-29%BBISMR S ERIEIEGIEC S [BmIBELE=100) FLA
500, FRITIPECHMN=193A(RFESMR=112.5 : @®FC=+21A) M
777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 +16A -
150- Y (BN
; R 4N e
v 100_
____________________________________________________________________ %ﬁ“““'gg“'““““”“““”““““
o CemwE
B (YRR PMmERE | Ak REDS e | ZOAh
------------------------------------------------------------------------------ EARE
0 : : 111 :
0 50 100 150

FRIEAIET S



RIFEH] (BEt)

150~

100

SMR

50

0 T T
0 50 100 150
FRHAFIET

RF=EHE (B1)

 H25-295ERISMR S AERIIHISET 2 (RFRIRE#E=100) =t
ERTIRTHN=117 A (2FEESMR=115.1 : BT =+15A)
200 - - me e
150
o 7A
s b O 5
) +0A
100
S FRU ISR IR R SR A
B4 DRE RAMERE| Az TROBE | | z oAt
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" |%7E@
0 1 1 1 I I I 1
0 20 40 60 80 100
FRBBFEIETE
RFZH (Z1%)
- H25-20fRBBISMR & FRIMIFIEC A (BmEE#=100] HLA

FRFIIFETHN=107 A(2FEESMR=110.9 : BIBIEET=+10A)

150~

100

SMR

50

FRIEAIET S



AEE] (58425t

150

100

SMR

50

H25-29 B BISMR C FRIFAFFIE T2 [FFMIRE%E=100]

AEE] (581%)

150

SMR

50

AT (22tE)

150

100

SMR

50

FRIRBIFIETER

FERITIETHN=128 A(2FEESMR=107.2 : BBIET=+9A) +IALA X
+6A 1
+1A i
+0A
Z2E
B3
| #rRm
B VEE RMMEZRE | Alik KJ%(D%E&” Tt
[
BAg
0 20 40 60 80 100
FRIEIFIETH
H25-29%%ERISMR & FERIEAFIE T2 [B#REIIRE%=100) +1A
ERITAIFET 2IN=63 A (2FEFESMR=101.8 : FBBIEC=+1 1) oA
40
+1A +1A ]
Z2E8
B3
| HEH&E
BIEHEY (ERSR MMEEE|  Ahs RRDEBL ” T At
11
BrE
0 10 20 30 40 50 60
FRIEIFIETH
H25-29% /B BISMR & 4ERIMBSFET 2 (ASMIRE%E=100)
FERITHIFETLIN=65 A (RFEESMR=113 : BBFET-=+8A) b
+an +OA
+LA
+0A
+1A 0l +1A
=5
S
I'*Ebisrﬁ
BAETEY) DR =S P B TE T Zooft
Il 1
RS
0] 10 20 30 40 50




rAREE (545t

H25-29%E3ISMR & ERIFAEFEC 2 (AFMIRE#£=100] +24
2007 - (ERATAFETAIN=167 A (RFEESMR=107.4 : BBFEL-=+12K)
150-| +2A
A
14 OoNf
=
100 -SSR . e
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, B3 N | I N
2 B3
£t 1 1 13 vAERR™ ]
B ERE MMERE |  Abk Z:J%(D$m(| I Z At
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" o ECECEETERTEPEPEPE
0 : : 11l :
0 50 100 150
FRHAFFIETE
RS (B1)
" H25-205EBISMR & ERIERGFEL AR (BeEEE%=1000 HATTT
200- - FERITHIFETEIN=83 A (2FEESMR=105.8 : #BBFEL-=+5A) - oo

150

SMR

100

50

FAREE (Z1%)

200

10 20 30 40 50 60 70
ERIHFFETLY
H25-29%EBISMREERIEMSIET 2 (MR =100 A

FRITAIFETEIN=84 A (2FEESMR=100 : ZBIET-=+7N)

FRIEAIET S



FISHT (552251)

T H25-29fZCBBISMR EEREAFFET R (BFRIREAE=100] T

1507 epami9sEr-44N=140 A (RFEESMR=117.2 : REFET-=+21A)

+3A

100

SMR

50

FREARTIE T2

FRIHT (5514)

" H25-20fBBISMR S FRISBEIEC S (BmIRE%=100) 3N
RIS HIN=72A(LIEESMR=118.3 : iBIBIET-=+11A)

150~

100

SMR

50 B
BIEHREY RS HmERR|  Ahs ENCOE T | | At
--------------------------------------------------------------------------- R
0 Ll Ll Ll Ll I I II Ll Ll
0 10 20 30 40 50 60
FREFIETH

FRIHT (2214)

- H25-297REBBISMR S FRIFAFFIE T2 (A#MIRE4E=100]

150.| FRITIIFETEN=68 A(LIEESMR=116 : BBIET-=+9A)
+3A

100

SMR

50

FRAAAFFIET 2R



FFEM (55%5T)

SMR

150

100

50

H25-297% B BISMR & FERIHAEIE LS (RIS E%E=100] +1A
- ERIFIITETZIN=185 A (£FERSMR=113.8 : #BBIET-=422A)

FRIEAFIETEL

EFEE (51%)

150~

H25-29%BHISMR & ERAFFFE LTS (AHEIRE#=100] +HAA
ERPIETHN=96 A(£FERSMR=115.3 : #@@%C=+13A) |\ |

[24
=
n
50- B
__________________________________________________________________________ L2 T
BIEREY) IR RMERE| Azt *!@@%E&z” T oAt
[
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" CUBRE
0 1 1 1 1 1 III II 1 1
0 10 20 30 40 50 60 70 80
RIS
FRTHE (1)
- H25-29fBBISMR & FRIMBFIEC 2 (BmIEE#E=100] FON
FRITFAITECEN=88 A(LIEHSMR=112.3 : IBIBIET=+10A)
150~
__________________________________________ 7 SN I
+0A
"""""""""""""""""""""""" +1A- B TS G
+OA 0
100
=
n
___________________________________________________________________ S |
B
50-
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, \WhRs
BIEREY) DIRER PHMEZRE | Fbs TEDHEL T oAt
----------------------------------------------------------------------------- B oo
0 1 1 1 1 1 II III 1
0 10 20 30 40 50 60 70

FRIEAIET S



BuBPREE (B8%ET)

SMR

150+

H25-29 B BISMR C FRIFAFFIE T2 [FFMIRE%E=100]

FRITIIFETHN=1743 A (2FEESMR=110.3 : BBFET=+163A)
+90A +44 N

50 B#%
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, B
BILH N DEE | MmERE | M xgosm” Z ot
11
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""" ERE
. | i |
0 500 1000 1500

FRIEAFIETEL

RuBPREE (51%)

SMR

H25-29%BHISMR & ERFAFFFE TS (BEIRE#=100]

150
- FERITIETEIN=873A(DESMR=111.4 : BBIBFET=+89A)
+29A
+48A 14N 45X
+2A
100
50
____________________________________________________________________________ B
BTN DER |MmERR| M m@osmll z ot
]
---------------------------------------------------------------------------- clmRge
0 T T T T T I | II T
0 100 200 300 400 500 600 700
ERIHFFETLY

RuBPREE (L1%)

SMR

150~

100

50

H25-29%BHISMR & ERAFFFE LTS (AHEIRE#=100]

| ERITIITETIN=869 A (2FEESMR=109.1 : BBIET-=+73A)
+41A

1 1 1 1 1
100 200 300 400 500 600 700
FRIEAIET S



#uh (SE

SMR

150+ H25-29%ERISMR S FERIHAFFFET 2L (FHRIBE#=100]
R THN=704 A (2FEESMR=111 : BiBFET=+70A)
+39.A
18
_____ A8A
+2A
100
50
B RS N =RESS
0 Ll Ll Ll Ll Ll
0 100 200 300 400 500 600
FRHAFIET

Buth (51%)

SMR

150- H25-29%% B RISMR & FERIEAFFET AR [B3RIBE%=100] +5A
 ERTIIFETEIN=342 A (RFEESMR=111.5 : #BBIET-=+35A) oo b |
1A
+18A +8A e
100
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, z= L0V
50 B3%
___________________________________________________________________________ ) mmEo
BIHHEY) LEE [momEmE| s FEOE ” zoft
1
--------------------------------------------------------------------------- BRG]
0 T T T T | I| T
0 50 100 150 200 250 300
ERIHAESETE

Bumth (1)

SMR

150

100

50
BIERTEYD RE B &R
0 1 1 1 1 1
0 50 100 150 200 250

H25-29%BHISMR & ERAFFFE LTS (AHEIRE#=100]

ERITIFETAAN=363 A (2FEESMR=110.5 : BiBFET-=+34A)
+204

FRIEAIET S

300



RERM

(55%51)

150~

+51A 27N mEmm——
U&
100

H25-29 B BISMR C FRIFAFFIE T2 [FFMIRE%E=100]

- FERIFAIFETHIN=1038 A (RFEESMR=100.8 1 BBBFETT=+O3A) -+ o oo
+250

o
« 1 1 1 |
[9)]
50
B O |mmEws | s
0 T
0 200 400
ERIEAETET
R (5B1%)
“H25-29%ERISMR EEREIEIT S (EEEE=100]
1507 fERaspasRt-MIN=532 A (RFEESMR=111.4 : BBIEC=+541)
20
+30A +10A oA
+1A +0 +3A
100
o
> N N [ N [ S N HO N
[9)]
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | 25
50- %
______________________________________________________________________________ | mmm
EIESEY LR |mneEEs| mx | FRosm | | zoft
1
--------------------------------------------------------------------------- RS
. . . | 1] .
0 100 200 300 400
ERIHAETET
R (Z21%)
150 H25-29y%F3ISMR S ERIHAFFIE T2 [BRRIIEEH%=100]
- FRTIIFETEN=507 A(£FEESMR=108.2 : #@@FT=+38A)
+15A
100
o
=
(9]

50

100 200 300 400
FRAFAFIET



BEsRms B (BuEh)

150 H25-207MBRISMR SAERIIFIEC S (BHRIRELE=100)
FRTIIFETHN=6861 N (2FEESMR=102.3 : BIBIFET=+154 )

+139A
+11A
+60A
+92. A +42 N F11A
10— I IIR.
[24
=
%)
50 B
! HEPRIR
BN VRS BMMEEE | Ahs RRDEBL | | T DAt
11
BARE
0 L1l
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
FRIHAFIE T
SRR BN (5B1%)
150-| H25-29%KBERISMR S ERIHAFFIET 21 [FHRI\E#=100]
FRIFIIFETEN=3631 A (£FEESMR=103.9 : iBIBFET=+136A)
+73A +10A
+37A .
+54A +13A "_**4* +10A
10— T T T R IINIy NN, « - - - - T
[+ 4
=
0
%ﬁ_
50 B
I HEPRIA
B YRR BMMEEE| Atz RRDELL | | ZAth
1
BARE
. |1
0 500 1000 1500 2000 2500 3000
FRIHAFIE T
SRR BN (Z21%)
150 H25-29/&FBISMR & SERIHAFFFET 28 [FRREIEE#=100]
FRAFIFFETEIN=3230 A (£FEESMR=100.6 : BBFET_=+19A)
+66.A
4+38A +29 A +23A +5"}%M
LA
100 EEilEL +1A
[=4
=
(%]
=R
50 B
VEPRIR
EMEREY YRR BMMmERE | Ahis *Jﬁ@?gaﬁl Z DAt
Il
BAE
. L1
0] 500 1000 1500 2000 2500 3000

FRAFAFIET




SMR

REBRGERT (B5%ET)

SMR

H25-29 B BISMR C FRIFAFFIE T2 [FFMIRE%E=100]

1507 e pgpishr #AN=5801 A (£FEESMR=103.4 : BBSEL-=+194 1)
+135X
+10A
+52A
+86A +19A +1—|_._f3"z"5 +31A
100
(24
=
[9)]
z=
| HEPRE
BIERAE DRE MMEREB | AR REDEBEY | | Tt
11
BARE
0 m
0 1000 2000 3000 4000 5000
FRIHAFIETE
EHEMREEPT (B1%)
H25-29%% B RISMR & FERIEAFFET AR [B3RIBE%=100]
ERITIIFEIN=3096 A (2FEESMR=104.6 : BBFET-=+136A)
+73A
+8A
+26 A
+53A Jﬂ*iﬁ?_ +20A
100
5=
50 B3%
|
BIERAE DERE AMMEREB| Az ENOE T || Z0Ah
1
BARE
0 1]
0 500 1000 1500 2000 2500
FRIHAFIETE
EREMREEPT (Z21%)
H25-29y%F3ISMR S ERIHAFFIE T2 [BRRIIEEH%=100]
1507 rramimsEr-2aN=2795 A (£FEESMR=102.1 : B@FET-=+57A)
+62.X
+26 A
+32.A +24.A +5b’9-3»’§)k 1A
100
=
50 B
! YERRA
B LR pumeEs | s OB zoft
ERE
) | ]
0 500 1000 1500 2000 2500

FRAFAFIET




HEISRAERT (BUET)

SMR

SMR

SMR

140

120

100

80

60

40

20

150

100

50

140

120

100

80

60

40

20

H25-29 B BISMR C FRIFAFFIE T2 [FFMIRE%E=100]

FRFIIFETEIN=970 A (2FEEKSMR=96.3A-37 )
+24 A
+8A +1A
+6 A +4A +OA |—
=5
B
FERS
BT DS eS| M m§®$&| Zoft
[
HRE
200 400 600 800 1000
EREASTET 2L
iR ISR aERr (BB14%)
H25-297EBISMR EAERIEAASET 2R (AEMIRE%E=100]
ERITAIFETZIN=535 A (£FEESMR=100.3 : BB =+2A)
+19A +2A
+11 A
+1A +1A
5
B
TERRSE
B RS |MmERE| AR x@w%ﬁ]ll Zfth
B
100 200 300 400 500
ERMASTEC 2K
R IR AR (Z21%)
H25-297 & BISMR EAERIEAESET 2R (AEMIRE%E=100]
FRITHIFETEIN=435 A (2FEESMR=91.9A-38N)
+5A +5A B34 +ﬁyk
o
S
Mﬁﬁ
TEMETEY) IER RmERS | Bk RBOBH Zoft
11
BRE
100 200 300 400

FRMARIE T



aEm (BET)

150

100

SMR

50|

" H25-297% B BISMR S FRIAAFFIE T 2R [FHEIRE#E=100]

FRITFIIZETEAN=2281 A (2FEESMR=107.5 : #BiBIET-=+159A)
"""""""""""""""""""""""""""""""""" +5AK

[e] T T T T
(o] 500 1000 1500 2000
FFERIHAFIE 2R
BEm (Bi)
TH25-29%EBISMR EAERIEIEIET 2N [BEMBEIE=100]
150 FRITIGFET-MN=1204 A (RFEESMR=110.5 : BBFET-=+114N)
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr HBLA
____________________________________________________ +18A B
42X 3990 A +27A
100
o
= Yy e ]
[9)]
____________________________________________________________________ K33 I I
50- EE
_________________________________________________________________________ |ommm
BETEY) LR |mnExs| mx | FRoSk ” zZ ot
1
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" NBRE
0 T T T |T | I T
0 200 400 600 800 1000
ERIHASIET AL
BEm (&)
TH25-29%EBISMR EERIEIGIE TS (BemBE%E=100) e
1507 e pmigser iN=1077 A (RFEESMR=104.4 : BB =+45A)
i +23AN T LorA
+3A
100
o
= b
[9)]
50-
zZ ot
0 T
1000

FRIEAIET S



=5 (Bust)

150

100

SMR

50

=B

150

100

SMR

50

=B

150

100

SMR

50

H25-29 B BISMR C FRIFAFFIE T2 [FFMIRE%E=100]

FRIRBIFIETER

+8A
FERTIIFETEIN=1104 A (DFEESMR=103.8 : BBFET-=+40.N) M
+33A
24 o0 +4A
B3
| WA
B DERE BMMEZRE | Ahz RERDEBLL | | Tt
11
Bre
0 200 400 600 800 1000
FRIEIFIETH
(B1%)
H25-294BBISMR CERIIEFEI 3 (ARRIRE%=100] +6A
FRITIIFET2AN=580 A (£FEESMR=102.8 : BiBFET-=+16A)
+18A
7X
+ +1A
ZE
B7%
| ¥EPRIR
B DRE MMERE| Ahz ENOE T II Tt
BAE
L1l
0 100 200 300 400 500
FRIEIFIETH
(Z2%)
H25-297EBISMR & 4FRIABEFET- 2 (A#MEISEL#E=100]
LERAFHIFEC2AN=525 A (£FEESMR=104.8 : BBFET-=+24 )
+14 A
+£)t2_A
+11.A
+4N +2A +2A +0
=5
2B
!'*Eﬁﬁ
EEEREY DR PumneEEE | Mk mﬁms’ﬁ&z” Zz ot
11
RS
100 200 300 400 500



HRxmm (B85t

140-1 - H25-20%%ERISMR & FRIARFEC2X (BFmISE#=100]
ERITAIFETZUN=746 A (2FEESMR=93 A-56 A)
120 +17K
+4A
0A +0A
100 + T
o4 80
=
m -
60 ZR
SR
40 |
BETEY) DS mmEEs | M mso%a&zl Zoft
[
20 BAE
. | ]
0 100 200 300 400 500 600 700
EREASTET 2L
ez (5B14)
150, H25-297ERISMR S FRIHSSEL S (A MIRE%E=100)
ERITAIFETZIN=411 A (2FEESMR=96.7A-14 )
+16 A
+4 N +OA
10 e L iy EEEEEE R il | R
(a4
=
[9)]
5
| - ¥R
BEETEY) DEE mmEwEs| % m@oy%ﬁ&zl ” Zofth
Bre
i LI
0 50 100 150 200 250 300 350 400
ERMASTEC 2K
filEgiETh (Z2i)
140 H25-29BBRISMR & FRIMMEIETH (BRIREE=100]
FRITHIFETEIN=335 A (2JEESMR=88.8 A-42 \)
120 +5A
+0A &
+3A +1A
100
o 80 l
=
m -
60 Z2E
SR
40 | s
TEMETEY) IER RmETRS | fk TREOBL Zoft
20 1
BRE
. [ 1]
0 50 100 150 200 250 300 350

FRMARIE T

800



Ry (BET)

150 H25-29%EBISMR & FERIFAEFET 2R (BRMIRE%=100]
FRITIIIET 2N=448 A (2FEESMR=98.8A-5A) F3A
+15A +7 A
+8A ik
B 0 [ ] i Ry et A e
(24
=
[9)]
=
50 =
RS
BIHHEY) EE | mimees| ms _m@@%ml Z At
I
B
. | 1]
0 100 200 300 400
ERIHREFET
=Em (B%)
40 5 20mERISMR & A TIAFEFEC 2K (BRILELE=100]
1o ML HN=235 A(2FEESMR=95.6A-11.A) LA
24 +2A 42A r
100
o 80
=
[9)] .
60 ZR
EF
40 | s
BIHHEY) LEE | mmEEE| wmx | AEosi Z At
20 BAE
. | ]
0 50 100 150 200
ERIHRETET
=Em ()
2007 125- 29 BAISMR & FRIAIEFEC 2 (FRIEEAE=100) +2X
FRITIECHN=213 A (2FEESMR=102.6 : BBIET=+5A)
150 2 +6A
+6A
+1 A0,
@ _JR@A
= 100
[9)]
e
EF
50
| ¥EPRIB
BEREY L e | s et Z0ht
B2
0 TN
0 50 100 150 200

FRMARIE T




FEm (BuE)

150+ H25-29%BBISMR & FRIFAFIET S (FHRIRE%E=100)
FRTIIFETEN=492 A\ (£FEESMR=101.1 : BiBFET=+5A)

+11A
+3A +OA
100-fr——— . S
(24
=
[9)]
50 =
| PR
T LR mEsEE | % m@a:%a&” Z At
I
BRD
. [[ 1]
0 100 200 300 400
ERIHSIETA
FEm (B%)
150 H25-20BBBISMR CAERMHSIET S (MEIREE=100)
FRITIIIETHIN=245 A\ (2FEESMR=102 : BBIEL=+5A) +2A
+6A -E}
o von AN
100 - s [ ey e I i R
(a4 -
=
[9)]
==
| s
T R | mmEes|  mx ABOBEH ” Zoft
1
B2
i L1l
0 50 100 150 200
ERIHSIETA
FEm ()
140 H25-20BBBISMR CAERAHSIET S (MEREE=100) A
ERITFAIFETLIN=247 A (2FEESMR=100.2 A0 X) 1
120 +5A +10A
+1A +2A
100
o 80
=
m -
60 ZR
=t
T LR e | ABOB Z At
I
20 BARS
0 Il 11
0 50 100 150 200

FRMARIE T



FEOET (55t

150 H25-20%BBISMR S FRIEIEL 2 (BRIREE=100]
FERITAIFETHIN=56 1 A (RFEESMR=100.2 : BBFET-=+1A)

+11 A
+13A LA A
+2A
100 [N e e
(24
=
[9)]
e
5 B35
| s
B orkE | mmes| mx m%o%m” z0ht
11
BRe
. | 1]
0 100 200 300 400 500
RIS
FEOEM (BH)
H25-29% BRISMR & FRIEIEC 2 (BMIEE%E=100]
1507 e pamigspr#N=205 A (RFEESMR=104.8 : BIBIE-=+141)
F7A
+
+1A N +7A
+1A +1A _-'gf]t
100
(a4
=
[9)]
e
50 e
| s
BTN oEE (mnsws| mx | REoss ” zoft
1
BRe
0 1l
0 50 100 150 200 250
RIS
FEOEM ()
1o | H25-29BBBISMR & ERARSTEC 2K (BHRIRE=100]
FRITHIFETEIN=266 A (2FEESMR=95.6 A-12 N)
1A
120 +12A +4 A
oA
100
(a4
b 80
[9)]
60 ZR
EE
BN DS pumE s | s FROBH Zoft
"
20 BRE
. 1] [
0 50 100 150 200 250

FRMARIE T



~

HrEH] (BLEt)

H25-29% B AISMR FRAMARIETE (AREIRE%=100]
150 FRITIIFETHN=403A(2IEESMR=101.2 : BBFET=+5X)
+

124 +20
+7A +4A
100 +OA
(24
=
[9)]
o
50 EF]
| R
BV LR meEEs | mm m§®$mll zoft
1
Ee.m
) LIl
0 50 100 150 200 250 300 350
ERIEAEIET
HrgH] (5Bi)
H25-29%BRISMR & RIS (BmEEE=100] 1A
ERITIIFETAIN=207 A (2FEESMR=100.2A0.A) I
+5A
1A A
+3A
100 O —l
o
=
[9)]
=5
50 EET
| R
BTN DEE (mmEsE| s x@mgmll z ot
1
BRE
i L1
0 50 100 150 200
ERIEAEIET
Hrgl] (i)
H25-29%&EBISMR EERIHAIEFIET 2 [FREIRE#£=100]
FRHIFIIFETEIN=195 A (2FEESMR=102.2 : B@BEIET_=+4AN)
+7 A
150
+];A
+4N +5A
100
[-4
=
wm
zZ=
50 834
VEPRIR
BIERTEY ILVEERR AAMMEEEER | Ahk 7FI§0>$IE& Fofth
1]
BRE
. [ 1]
o 50 100 150

FRHAFFIET 2K




AKE] (58%ET)

H25-29 B BISMR C FRIFAFFIE T2 [FFMIRE%E=100]

150 4ERITAIFET-#IN=271 A (2FEESMR=96.5A-10.X)
+7A
+2A
+0A +0J 10)\
100 +0A /
(24
=
[9)]
5
50 B3
| HErRr
TR DR PumeEEs | Ak FEOEH ” Zoftts
1
BRE
. 1]
0 50 100 150 200 250
ERIBFEIET 2K
A/KET (5B14)
H25-29% B 5ISMR & FERIBMEIET 4 [R8MIEE%=100) 24
150~ (FRIPIIFET-HIN=146 A (£FEESMR=98.6 A-2.X) =
+4A
o +1A
100 ——
o
=
[9)]
E
| . wEmRss
EEHEY DVRE MRS Ak mﬁoy%ﬁyl ” Zoftts
BRE
. L1
0 20 40 60 80 100 120 140
ERIBRIEIET 2K
AE/KET (Z214)
H25-29% B 5ISMR & FERIBEIET 2 (58MEIEE%=100)
1507 (ERITIIFET-HIN=125 A (£FEESMR=94.24-8X)
+3A
+OAFOA
100 B
o
=
[9)]
5
50 SE
| ¥ERRR
T DR PR | Ak m%o%asz” Zoftts
[N
BERE
. L]
0 20 40 60 80 100 120

FRMARIE T




RRE] (554G

150 +11A
+7A 120 F1A +0A
o 100 T e
=
w0
z8
50 B3
| . #ERRIA
BIEHEY VRS BMmEEE | Ak RRDELL ” T DAt
BRE
. L1
0 50 100 150 200 250 300
FRIHAFIE T
RRE] (B14%)
150 H25-29%%ERISMR & FERIEAFIE T2 [B#REIIRE%=100)
FRITIFETIN=184 A (2FEESMR=100.1 A0A)
+4A
1A
+6A
100
-4
=
wn
ER
| s
B RS AMmMEERR| Abx KJ%OD%E&' ” Tt
BARE
i LI
0 50 100 150
FRIHAFIE T
RRAE] (Z14%)
H25-29%%ERISMR & FERIEAFFIE T2 [B#REIIRE%=100)
FRIFIIFETEN=147 A(£FEESMR=98.7A-2\) TTA
150
+1A
3 24
. 24 +3A +2A
= 100 S R
wn
50
| ¥EPRIR
B RS BUMERRE | Ak *!@@%Eﬂ” TDAth
BRE
. L LI
0 20 40 60 80 100 120 140

H25-29 B BISMR C FRIFAFFIE T2 [FFMIRE%E=100]
FRTIIFETEN=331 AN (EFLESMR=99.54-2.A)

FRMARIE T




/IMLET (55225T)

H25-20%ERISMRE FRIMMGIEC S (RREE=1000 2L
FREFIGFETEHN=224 A (£FEESMR=109.4 : BIBFET=+19A)
"""""""""""""""""""""""""""" FLIA
150~
+7 A
""""""" WA
& 100
=
w0
___________________________________________________________________ E<== S R I I 1Y
50- B
__________________________________________________________________________ | omms
B oEE |mmEeE | BB || zoft
-------------------------------------------------------------------------- WRE
0 1 1 IIII 1
0 50 100 150 200
RIS
/INLET (5514)
+1A

H25-29%BHISMR & ERAFFFE LTS (AHEIRE#=100]

200 - FERIFIIFETHN=124 A (£ERSMR=114.4 : {BBFET=+16A)

150~

SMR

100

50

FRIEAIET S

/NLLET (Z214)

- H25-297RFEBISMR CFERIFAFFIET 28 [A#REIIRE%E=100]

FRIFIHFETEN=100 A(£FEESMR=103.9 : BBIFIET_=+4\)
+4A

150

100

SMR

50

FRAHARFIET 4

80




EtEE (BET)

40 25 20BERISMR & A TIAIEFE T2 (FmIZEEE=100]
18
1| M HN=3758 A (STEESMR=102.9 : BB =+106.4) 18 A
A
+254 M +64A
+70 A +OA oA +4_
100
o 80
=
m ——
60 Z2E
BT
40 |
BT s | mmEs| mx FEOBH zoM
|
20 BARE
. L]
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
RIS
E1TEE (B14)
40 5 20mERISMR & A TIAFEFEC 2K (BFIELE=100]
+9.A
1o FRITIECHN=1079\(LFERESMR=104 : BHBIEL-=+76.A) E
+46 A +10A +3 +37A
+2A +1A
100
o 80
=
[9)] .
60 ZE
e
40 VBRI
B oEE |mnsss| mx | REoBm zoM
20 SRS
. [
0 500 1000 1500
RIS
ETEE (Z214%)
140 H25-29EBISMR & FRIAREIEC 2 (FRRIRE%=100]
ERITIIFETAIN=1779 A (2FEESMR=101.6 : BBIET-=+28.1) +8A
120 F164 0.
+24A TTA +8A = +25A
100 .
« 80
=
[9)] .
60 -
EE
40 | s
BN DS mumEe | B FEOEH zoM
11
20 B2
. ] 11
0 500 1000 1500

FRMARIE T




gtr=m (B

140+ - H25-29%BBISMR C FRIFAFFIET SN [FFMIRE%E=100]

+8A
FRITIDFETHN=1333 A(RIEESMR=102.7 : BBIET-=+35A) ]
120 +13X 43
+17X +14A L +26 A
100 s
o« 80
=
” 60 =
B3
40 | s
B R e msk FEDEH | Zoft
|
20 BAE
. L]
0 200 400 600 800 1000 1200
FREAFIETE
2= (81%)
1ag.  1125-20BBRISMR CERAHSIET K (MEIREE=100) +5A
ERITHITETHN=703 A (2FEESMR=105.5 : {BBIET-=+37A)
120 +3 5
9 +6A it +21 K
+10A oA +2.4
100
. _
£ 8
wn
60 R
Bi%
40 WEERFS
B RS |MmEEE| Mk *!@@?E&J || Zoft
20 BEAE
0 | ]
0 100 200 300 400 500 600
FRBAFIETH
2= (&%)
140 H25-29%BBISMR & FRIMAGIET 24 (BSMIREL%E=100]
FERITIIFETHIN=630 A (£FLESMR=09.8A-1 A) ey
120 +7A
+7A +5A 1A +6A
100
< 80
=
wn
60 5
Bi%
40 | 1w
B LR e | A THEDE Z ot
11
20 BAE
. L]
0 100 200 300 400 500 600

FRMARIE T




140

120

100

80

SMR

60

40

20

140

120

100

80

SMR

60

40

20

140

120

100

80

SMR

60

40

20

(88%z5t)

H25-297%E3ISMR & ERIEIFFET 2 (AFRMIREE=100]
ERITIIETAIN=2425 A (2FEESMR=102.9 : iBBFET-=+68A) +9k |
+53A +11A +12A 1 ] +35A
=5
R
| s
B DIEE mimERE | Fhk TRRDE Zoft
|
RS
500 1000 1500 2000
ERIHBETET R
(B1%)
H25-29% B BISMR & FRIFBEFET 2 (BFMIEE#=100] F5K
FRITHIFETEIN=1276 A (DFEESMR=103.3 : BB =+41A)
+4.
+36 A
+3A +3 A 1 +17 A
%5“ ‘
RS
l TR
BETEY) RS [mmEmE| s mso%a&l | Zoft
B
200 400 600 800 1000 1200
ERIHBETET
(Z2%)
H25-29% B BISMR & FRIFBEFET 2 (BFMIEE#=100]
ERITIIETAIN=1149 A (RFEESMR=102.6 : iBIBFET-=+29.X) +5A
+OX
+17 AN +8A ol +19A
+2A +r
]
E5%
!%E!?Jﬁ
B RS s | mst TBDOBEL Zoft
1
BRE
200 400 600 800 1000

FRMARIE T




FrEm (BBET)

40 25 20BERISMR & A TIAIEFE T2 (FmIZEEE=100]
120 FRTFIIFETEN=7668 A (£JEESMR=101.1 : BBFET=+83A)
+57A +64A +35A 364
100 —
o 80
=
2 =
B
40 | e
BN oEE |mnEEs| mx FROFHR Zoft
20 I%QIZ:@
. |11
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
RIS
e (5B1%)
40 25 2 OB RISMR S AERAMEIEC 2 (BMIRE % =100]
120 FRITHIFETEIN=3979 A (DFEESMR=101.9 : BB =+74N)
+47 X
+43A REEES +20A
100
o 80
=
2 =
£
40 HEPRIA
BN oEE |mnsss| mx | FEosg zoft
|
20 BAe
. | ]
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
RIS
e (Zl%)
40 25 2 OB RISMR S AFRAMEIE T2 (BRI =100]
120 FRITIFETLEIN=3689 A (£FEESMR=100.2 : B@BFT=+7.A)
+154 +17A 2N ok +0 +14A
100
o 80
=
[9)] .
60 Z2E
S
40 | s
B DS pumE s | s FROBH Zoft
20 g*@
. || ]
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500

FRMARIE T




EARERREE (8%5t)

SMR

SMR

SMR

140

120

100

80

60

40

20

140

120

100

80

60

40

20

140

120

100

80

60

40

20

H25-29 B BISMR C FRIFAFFIE T2 [FFMIRE%E=100]
FRTIIFETEN=5055 A\ (£FEESMR=99.3A-36 \)

FELA +17A 0
H1 ]
Z2E
B3
!EW
B DRE MBS | Ak RERDBHL Tt
11
BAg
1000 2000 3000 4000 5000
FRIEIFIETH
SXREREEE (B1%)
H25-29% B 5ISMR & ERIEAFFE T2 (AFEIEE%=100]
ERITAIFETHIN=2616 A (2FEESMR=97.9A-56 A) +30A
F7 A +4.A
EL
Z2E
B3
VEPRIR
B DRE AMEEEB| Az *!@@%ﬁﬁ Z At
|
BAe
500 1000 1500 2000 2500
FRIEIFIETH
SXREEEE (Z21%)
H25-29% B 5ISMR & ERIEAMSFE T2 (AFEIEE%=100]
ERITIIFETSN=2439 A (DFEESMR=100.9 : BBEIET-=+22A) 1O
+32A 40
+10A + 18
Z2E
B3
P%ﬁ
B DERE MBS | Ak *!@@?E& Tt
1
BAE
500 1000 1500

FRMARIE T



SH

140
120
100

80

SMR

60
40

20

SH

140
120
100

80

SMR

60
40

20

SH

140
120
100

80

SMR

60

40

20

(88%z5t)

H25-29% £ BISMR & FRIHAFFFET 21 [BRRIRE%=100] 6A
+
CERITIIFEC 2N=1149 A (RFEESMR=97.7A-27 A) 7
+18K —-ﬁ
19N 48A -
Z=
B3%
! frlp
B DRE MMmEREB| Ahx REDEBEY ZDAh
11
BARe
200 400 600 800 1000
FRIHAFIETE
(5B1%)
H25-29EBISMR S RIEAEFEL 21 (AFMIREL%E=100] 100 4ax
FRITIITETHN=592 A (2FEESMR=97.8A-13 A) Lo [
+5A 1
+1A
z=
B3%
| [
B DERE MMmERE| Ah REDEH Z0Ah
I
B2
100 200 300 400 500 600
FRIHAFIETE
(ZZ1%)
H25-29E BISMR S RIEAEFE 21 (AFMISELE=100]
1A
(ERITAIFEC HN=556 A (SFEESMR=97.7 A-13A) A ABA
+9.A = FI
o +8A
+0A
z=
B3%
| s
B DERE MMmERSE | Ak TEDEH T A
1
BARAE
100 200 300 400 500

FRMARIE T



Bt (BET)

140 H25-20fEBISMR & FRIAHEFEL LY (BFRISEE=100]

ERITHITECHN=1487 A (RFEESMR=104.2 : BBIET-=+60A) +6A
120 +23K R
+20A +4A PP +6A
100 =
« 80
=
w0 —_
60 R
B
40 | s
BIERTEYD LYRR FHIMERE | At TEDHBH Z oAt
20 I§K§
. |11
0 200 400 600 800 1000 1200 1400
FRIFMFIETE

gt (5B1%)

40 5 20mERISMR & A TIAFEFEC 2K (BFIELE=100]
1o FRETIECHN=770\(LFEESMR=101.9 : EHBIEL"=+14.A) on
+18A
+20 +1A +’_11 DA
100 =
o 80
=
[9)] .
60 Z2E
£
40 | o
B s |moess| mx | cEosm zoft
|
20 e
. | ]
0 100 200 300 400 500 600 700
RIS
R (%)
150 55 20 B RISMR S FRIERE T 2K (B ILE #=100)
FRITIITEMN=717 A (2FEESMR=106.8 : BBIET=+46A) L3
+21 A +3AT]
+6A +1 A
+2A +3A +7A
100 e ~
(a4
=
[9)]
25
50 58
!ﬁmﬁ
BN DS e | m FEOBH zoM
I
BR2
. 11l
0 100 200 300 400 500 600

FRMARIE T



R

140
120
100

80

SMR

60
40

20

R

140
120
100

80

SMR

60
40

20

R

140
120
100

80

SMR

60

40

20

(88%z5t)

H25-29 B BISMR C FRIFAFFIE T2 [FFMIRE%E=100]
FRTIIFETEN=1421 N (£FEESMR=95.6 A-65\)

+13A
+5A +5A O A
Z2E
B3
! RS
BIERED VEE AMEEEB| Ahz RRERDE Tt
11
Bre
200 400 600 800 1000 1400
FRIEIFIETH
(%)
H25-29%%ERISMR & FERIEAFIE T2 [B#REIIRE%=100)
ERITHITECZIN=745 A (2FERSMR=92.4A-61A)
+5A
Z2E
B3
! PRI
B ERE MMmEZEE| AR REBDEE Z At
|
BAe
100 300 400 500 600 700 800
FRIEIFIETH
(Zzt%)
H25-29%%ERISMR & FERIEAFFIE T2 [BHREIIRE%=100)
FRITIFETEIN=677 A (2FEESMR=99.3A-5A)
+8A +7A +8A +2A
+1A
ZE
B3
! TR
B ERE AMEEE | Azt AROB Tt
1
BAE
100 200 300 400 500 600

FRMARIE T



WelRm (5%ET)

1ag.| . H25-29ZERISMR SEFRIBAFEC S (BHREIRE£=100] +23A
FRITIIIETEN=583 A (DFEESMR=102.6 : HBBFET-=+15A) FSA +2A
120
+124 HLA
+2A
100
< 80
=
m ——
60 ZE
B5%
40 | meexs
EEHEY DR fumEES | Ak Nk T Zft
11
20 BAe
. [ 1
0 100 200 300 400 500
ERIBFEIET 2K
WzlEm (B1%)
H25-29%% B RISMR & EFERIEAFFET AR [B3RIBE%=100] +11 A
FERITHFECHN=291 A (£FEESMR=102.7 : #BBFET-=+8.A)
150
F4A
EADN
+5A d_ A
100 e i e R PR
=
[9)]
E -3
50 B3
| [FEER
TR DVRER | mmEwEs| s RRRDEH ” Zft
]
BRE
. 1]
0 50 100 150 200 250
ERIBRIEIET 2K
Wzlgm (L)
H25-29%% B RISMR & EFERIEAFFET AR [B3RIBE%=100] +2_)k
150 Erawpigsti-sN=293 A (2FEESMR=102.5 : BB =+7A)
+13A
+1A
+7 A +5A
100
[+ 4
=
[9)]
£
50 B
| ¥R
T DR AumERE | Ak EN Ok T Z0ft
1
BRE
) L1
0 50 100 150 200 250

FRMARIE T



S=HE (B45t)
40 25 20BERISMR & A TIAIEFE T2 (FmIZEEE=100]
120 FRFIIFETEIN=272 A\ (2FEERSMR=99.2A-2.\) A
T4 +3A +1j1_t
100
o 80
= |
[9)] .
60 Z2E
£
40 |
EHEHEN) orEE | mmEss| wx FEOBH zoM
I
20 BARE
. |l
50 100 150 200 250
CERIHBISTEC R
S=HET (5B14)
140 T {25 20 BBISMR A RIREIE T2 (R8RIEE%E=100]
120 FRITHIFETLEIN=144 A (2FEESMR=102.9 : BBFET=+4N) +1A
+5A
+1A QT +OA
100
o 80
Z —
? o ]
S
40 | s
BIEHEY) R |mneExs| mx | AEosm zoft
20 e
. | ]
20 40 60 80 100 120
ERIHBISTEC R
SHET (Z21%)
150-] H25-29%EBBISMR ERIRFFEL S (AFRISELE=100] +1A
FRTFIIFETEIN=129 A (2FEESMR=95.4A-6N) IEPN
+1A +0
100 .
o |
=
[9)]
e
| R
BIEHEY) DS s | w@aa;ay“ zoh
11
BR2
. [ 1]
20 40 60 80 100 120

FRMARIE T




NARAHE] (5%z5t)

150

FRMARIE T

H25-20%BFISMR S RARBEIEC 2 (AAMIRE#=100] 24
ERITIIFETLIN=142 A (2FEESMR=90.34-15A) +ha
+AA -
+0A OA
1 hnannana: EEEEREREN ooy any 1 1o SRR PEPERPRPPEPRRRN
[24
=
w0
EE
50 B5%
| wER
Edis ey LIRS FmERE | Ak *!@@%ﬁ&” zoft
1
RS
. [ 11
0 50 100 150
ERIHIETEC
JAEAHET (5514)
H25-29 BRI SMR & & RBAEIET 28 (RmIRE#=100] 0N
150- FRITHIETEN=75A(LFEEASMR=90.7A-8A) ==
+0A
FIA
+1A
+OA
100
o —
=
wn
e
50 B
| [ER
Edis ey DR mmEeE| w@.@%m” zoft
n
BRe
) 111
0 10 20 30 40 50 60 70 80
ERIHIETEC
JARAHET (Z214%)
40 5 0B RISMR S RIMIEIEC A (BRIREDE=100] A 41
FRITHIFET 2N=67 A (£FEFESMR=89.9A-8 X) ]
120
0N
100 |_
o 80
=
wn .
B
40 [
Edis ey LIRS MRS | A AREDBH zoft
1
20 B2
. |1l
0 10 20 30 40 50 60 70




thEEEE (B8%5t)

SMR

SMR

SMR

140

120

100

80

60

40

20

140

120

100

80

60

40

20

140

120

100

80

60

40

20

H25-29%B3ISMR & ERIEAEF UL (BmEEE=100] 1354
FRTFIIFETEN=4645 A (£JEERSMR=97.4A-124 \)
HOA
E
=
!EW
TYEREY L mEmE | At FREOB z ot
11
BERE
1000 2000 3000 4000
ERIHREFET
hERERE (B1)
H25-20E3ISMR S AERIHAEFE T2 (RHEIEEE=100] TALA
FRITIFETLEIN=2412 A (£FEESMR=96.4 A-90 )
-6 A
1A
z
EF
FERRSS
BN LR |mmeEes mx REOBH zoft
|
BAL
500 1000 1500 2000 2500
ERIHRETET
hERERE (221%)
H25-20%E3ISMR S AERIHAEFE T2 (RREIEEE=100] oL
FRITIFETLEIN=2233 A (£FEESMR=98.54-34 A)
E
SF
Hﬁﬁ
BIHHEY) e s | s RBROBH z ot
1
BRE
500 1000 1500 2000

FRMARIE T



FaERERAEFR (BBET)

SMR

SMR

SMR

140

120

100

80

60

40

20

140

120

100

80

60

40

20

140

120

100

80

60

40

20

H25-29%EBISMR & G RARETE T2 (BmEE%E=100]
ERITAITECSIN=5106 A (2FEFSMR=07.3A-144 A) 128
5 A
==
B
! ER
By oEE |mnses| ma FROB Zoft
11
RS
1000 2000 3000 4000 5000
RSB
FaEp R (BB1%)
H25- 29 ERISMR & 4 RAERE ST 20 (B2 E%E=100) sor
+
FRITHIFETEIN=2693 A (RFEESMR=95.9A-115X)
4 X
—FOA
=
B
PR
LY LR mmers| wx | FEo®m zoft
I
B
500 1000 1500 2000 2500
RSB
FaEpRGEEFr (Z21%)
H25- 29 ERISMR & 4 TAERE ST 20 (B2 E%E=100)
FRITIFETLEIN=2503 A (£FEESMR=98.8 A-30.A) +904
+1A
=
B
l’fE}?)zTﬁ
BN LS mmEss | mx FROEL Zoft
Il
BRe
500 1000 1500 2000 2500

FRMARIE T



EHmTh
140
120
100

80

SMR

60
40

20

EHmTh
140
120
100

80

SMR

60
40

20

Bl
140
120
100

80

SMR

60

40

20

(88%z5t)

H25-29 B BISMR C FRIFAFFIE T2 [FFMIRE%E=100]
FRTIIFETEN=1619 A (EFEESMR=95.9A-69 \)

+21A
+11 A
=
=
! [*Eﬁéﬁ
T OEE | mmEss | mx AROBE Z 0kt
11
BAR
500 1000 1500
ERIHSIETA
()
H25-29%BFISMR & FRIAEFTL (BFmIEEE=100]
FRITHIFETLEIN=824 A (2FEESMR=92.54A-67 N)
+AA
=
£33
FEPRI
T oEE | mmEEE| mx | oSk Zoft
I
BR
100 200 300 400 500 600 700 800
ERIHSIETA
()
H25-29%BFISMR & FRIAEFL (BFmIEEE=100]
CERITAIFET HN=794 A\ (RFEESMR=99.7 A-2.X) $21A
o +7A s o
=
=k
l’fE}?)zTﬁ
TYEREY LIRE mEEE | s RBROEH z ot
11
BRe
100 200 300 400 500 600 700

FRMARIE T




gl

140
120
100

80

SMR

60
40

20

gl

140
120
100

80

SMR

60
40

20

gl

140
120
100

80

SMR

60

40

20

(88%z5t)

H25-29%B3ISMR & ERIEAEF UL (BmEEE=100]
FRITHIFET N=1142 A (RIEESMR=94.3A-69 A) +234
F3A
E
EF]
! ER
BIHHEY) e MmEEE | A FREOBH z ot
11
BERE
200 400 600 800 1000
ERIHREFET
(B1%)
H25-20E3ISMR S AERIHAEFE T2 (RHEIEEE=100] tox
ERTIIETSIN=589 A (LFEEHSMR=93.34-42.X) 4 0
11)&
E
EFY]
FERS
BIHHEY) LR |mmEsE|  ms AROBEY zoft
|
BRE
100 200 300 400 500
ERIHRETET
(Z2%)
H25-20%E3ISMR S AERIHAEFE T2 (RREIEEE=100]
FRITHIFETEIN=552 A (2FEESMR=95.4A-27 \) 14N
s
SF
l’fE}?)zTﬁ
BN LR MIEEE | A FEOE z ot
1
BARE
100 200 300 400 500

FRMARIE T




&Hm (BuEh)

140 1425-20% BHISMR & FRIFAGFEL 2 (FEIRE®E=100] 124K
EERITIIFEC 2N=779 A(RIEESMR=103 : BBFEL-=+23A)
120 +3A
P\ )
|.0)_*li—{2A +5A
100
« 80
=
[9)] .
60 ZR
B
40 |
TR ks |mnesss| mx FEOBK zoft
|
20 BARE
. | ]
0 100 200 300 400 500 600 700
FRIAEFET
LHH (BM)
H25-29/%& £ BISMR & FERIHIFIEL2R [BREIEE%=100] +10X
1507 srpgmispr-#iN=415A(RFEESMR=104.9 : BBIE-=+19A)
+3A
+5XK 1A s
100 0N
. |
=
[9)]
e
| s
B e s m m%ogayl ” zoft
BAe
0 L1l
0 50 100 150 200 250 300 350
FRIAETET
LHH ()
140 o5 2o B RISMR S FRIERE T 2K (B IRE#=100)
+13A 1A
o | FETAECHN=364 A (TEESMR=100. : BHBFEL=+31) =
N +1*‘0
+
1A
100 -
o 80
=
[9)] .
60 ZR
E5%
40 | ‘s
TR R fumEEs | Mg FEOEH zoft
]
20 BAE
. |11
0 50 100 150 200 250 300 350

FRMARIE T




fHRTiE™ (8%Et)

15| H25-20BMBAISMR EFMMBATECH (HEIREE=100] +19A
ERITIIFEMIN=373 A (2FEESMR=101.9 : IBBFET-=+7A)
+1A
+TA
1004 - omemeeeeee oo R . S
(24
=
[9)]
=
| HEPRA
BEiEEY A m@oy%ﬁ&z” Zoft
11
BRS
0 i
0 50 100 150 200 250 300 350
ERIRSTEC A
fHamET (B4)
150 H25-29/%& £ BISMR & FERIHIFIEL2R [BREIEE%=100] +5A A
ERITIIETHN=196 A (2FEESMR=103.5 : {BiBIT-=+7A) e
+3 A 1
+3A (=)
100 [ . B
(a4
=
[9)]
==
50 B
| ¥R
BEEEEY LEE mnsEz| mx | FEoB ” zoft
1
BR%
. | 1]
0 50 100 150
ERIRSTEC A
fHamET (Z24)
H25-29/%& £ BISMR & FERIHIFIEL 2R [BREIEE%=100] +14 A
ERTIIETN=177 A (2FEESMR=100.2A0.A)
+4K HLA
100 —|
, |
=
[9)]
em
50 B
| #Emm
By DS mmEss | mx FROBE Zoft
1
BRe
0 L1l
0 50 100 150

FRMARIE T




It (BLE)

H25-29% B RISMR & FFREIEIFFIET# [B#MISE%=100] +32A
FRITIIFET 2AN=485 A (£FEESMR=99.3 A-3A)
1A
g 100 R
=
[9)]
Z2=
50 B3
| HER
B DRE MMmEZRE| Ak KE@%&" Z At
[ |
BAE
) L1l
0 100 200 300 400
FRIEIFIETH
M (BH)
H25-29% I SMR & ERIEBEIET 28 [B8MIEE%=100) +11A
ERITIIFET2UN=258 A (£FEESMR=98.9A-3A)
150
20
+1A
« 100
=
[9)]
ZE
B3%
50
| . |¥ERRIA
B DERE AMEZRE| Ak RERDBHL ” Z At
BRe
. L1l
0 50 100 150 200 250
FRIEIFIETH
M ()
H25-294%BBISMR CERIIEFEI 2 (ARRIRE#=100] +20A
150 GFRITHIIECHN=227 A(£IEESMR=99.8A0)
+0A
100 [
(a4
=
[9)]
ZE
50 B3%
| R
BIERED VEE MBS | A *E@%ﬁ“ Tt
1
BAE
i L1l
0 50 100 150 200

FRMARIE T



HE (55%5Et)

H25-29%% £ RISMR & EERIHAFFIE T 48 [BHREIRE%E=100] +17.A
150 FRITITETEIN=248 A (2FEESMR=95.6 A-11 A)
+1A
£ T TP P e PP P PR PETREPREPREREY oo e s aasy ane EECEETRPERPEPPEPREPERPEPPIPREPEE
4
=
w0
ER
| HEPRIA
B ERE iETni=RES *E@%ﬁll Tt
[}
BAREe
. L1
0 50 100 150 200 250
FRIHAFIE T
AHE (551%)
H25-29%%ERISMR & FERIEAFIE T2 [B#REIIRE%=100) +5A
150~ FRFEFETHN=129 A(£FEESMR=96.9A-4X)
2 A
100
4
=
wn
ZR
| |¥ERRAS
BIEHEY YRR RMmERER|  Abs ARERDEE | | ZAth
1
BERE
) L1
0 20 40 60 80 100 120
FRIHAFIE T
AE (L1%)
H25-29%%ERISMR & FERIEAFFIE T2 [B#REIIRE%=100) +13A
FRITIFETLEIN=119 A (2FEESMR=94.2A-7 A)
+0A
g LO0ee e R
=
wn
ZR
50 B3
|| ¥ERRTR
B RS RMMERE | Ak *@@%@l TDAth
L]
BARE
. 11
0 20 40 60 80 100 120

FRMARIE T




PaEBEE (55425T)

SMR

140

120

100

80

60

40

20

H25-29 B BISMR C FRIFAFFIE T2 [FFMIRE%E=100]
FRTIIFETEN=8357 A(2FEESMR=94.6 A-477 \)

FaEBEEL (5514)

SMR

140

120

100

80

60

40

20

FaEBEE, (Z1%)

SMR

140

120

100

80

60

40

20

+99A
o
EF]
! ER
BN e e | st FREOB z ot
11
ERE
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000
ERIEAEIET
H25-20E3ISMR S AERIHAEFE T2 (RHEIEEE=100]
FRITHIFETEIN=4343 A (RFEESMR=93.5A4-302.N) +A0A
+6A
o
EE
FERS
BIIREY LDEE [mmeEss AROBEY zoft
[
BRS
1000 2000 3000 4000
ERIEAEIET
H25-20%E3ISMR S AERIHAEFE T2 (RREIEEE=100]
FRITHIFETLEIN=4014 A (RFEESMR=95.7 A-180.N)
+59A
o
EE]
l’fE}?)zTﬁ
BTN e s | M RBOBH z ot
1
BRE
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

FRMARIE T




T (BET)

140 25 20BERISMR & A TIAIEFET A (FmIZEEE=100]
FRITAITE T #N=7806 A (2FEESMR=94.5 4 -454 A)
120 +106.X
100
o 80
=
[9)] .
B
40 | e
B oEE | mmes| mx FEOBH Zoft
20 I?%LF@
. |1
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000
RIS
et (Bi%)
40 25 20mERISMR & A TIAFEFEC 2K (BFIELE=100]
1o FRTAIECHN=4062 A (SIEESMR=93.74-273 ) 42N
100
o 80
=
[9)] .
B8
40 | s
BT oEE mmEE| mx | Fmos® zoft
|
20 e
. | ]
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
RIS
T ()
40 5 20mERISMR & A TIAREFEC 2K (BFILELE=100]
120 FRITHIFETLEIN=3745 A (RFEESMR=95.3A-185\)
+64 A
100
o 80
=
[9)] .
S
40 | s
BN DS mumeEe | ps FEOEH Zoft
1]
20 BE2
. || ]
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500

FRMARIE T



sAram (BLEt)

140 H25-205BRISMR & A RIAHEFEC 2K (BRIRELE=100]
FRIFIIFETEN=551 A (£FEESMR=96 A-23 \)

+3A
120 +9.A .
+4A
100 -
« 80 1
=
n —
60 EZR
B3
40 |
B ERE BmERSE | Ahst IE®$H| T DAt
|
20 BARE
. |1l
0 100 200 300 400 500
FRIEIFIETH
wAraT (5B1%)
150 H25-29%ERISMR SERIEIEHFET AR [3FRIEE%E=100]
ERITAIFETHIN=281 A (2FEESMR=91.3A-27 A)
+7A
+0A
10 M E S D T .-
[+ 4
=
wn
ZR
50
B ERE B ERE| AbR ARRD ZAth
0
0 50 100 150 200 250 300
FRIEIFIETH
wAraT (Z21%)
140 H25-29%EBISMR & FERIIARIFE LS (BRRIBR%=100] +2A
FERITIIFETEIN=270 A (DFEESMR=101.4 : BB =+4N)
120 +1RA +11A
+3A
+0A
100 -
x 80
=
v v
60 E=
B
40 !*E”Wﬁ
B ERE PHMERE | Ak REDE Tt
11
20 BA2
. |11l
0 50 100 150 200 250

FRMARIE T



